

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КИРГИЗИЯ

5 2 MAR 1989

г. Фрунзе

я 99nn

# И м я т е а

Имя известного киргизского прозаика и драматурга Касымалы Джантошева отныне носит Иссык-Кульский областной драматический театр. Такое решение принято навстречу пожеланиям и просьбам трудящихся, культурной общественности Прииссык-куля.

Касымалы Джантошев родился в Ак-Суйском районе Иссык-Кульской области. Его произведения являют собой яркую веху в становлении кир-

гизской советской литературы и национального театра. Роман «Каныбек», драма «Карачач» стали любимыми произведениями широкого круга читателей. Нет в республике театра, который бы не ставил пьесы Джантошева. Одно из наиболее значительных произведений сценического искусства — драму «Курманбек» — включил в свой репертуар самый молодой в Киргизии театр — Иссык-Кульский. Ядро его творческого

# Т р у

коллектива составляют недавние выпускники ГИТИСа и других театральных вузов страны, работающие много и увлеченно. За недолгий срок существования труппа успела побывать с гастролями во многих городах и населенных пунктах Ошской, Нарынской областей, в гостях у тружеников полей и ферм Прииссыккуля, геологов Сары-Джаза, воинов-пограничников.

В сегодняшнем репертуаре коллектива две-

надцать спектаклей, созданных по пьесам Шекспира, Бомарше, Горького, Гоголя, современных киргизских драматургов. «Курманбек» Касымалы Джантошева — последняя работа творческого коллектива. Премьера состоялась в день торжественного собрания по поводу присвоения театру имени киргизского классика. Театр посвятил спектакль 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Т. БОБРОВА,  
сотрудник газеты  
«Иссык-Кульская правда».